

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 30-án 15.00 órai kezdettel megtartott ülésén

Ülés helye: Önkormányzat tanácsterme
Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Lőrincz László képviselő
Nagy Jenő képviselő
Török Éva képviselő

dr. Imre Gábor jegyző
Baranyai Mária könyvelő
Berényiné Putnoki Anikó

Salánkiné Radovics Mária Ildikó

Krix Lajos polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül mindenki megjelent. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Grósz Andrea vezeti.

A napirendi pontokban apró változtatást szeretne: a 8-as napirendi pont közül a földbérletet szeretné levenni.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. Védőnöi pályázat elbírálása
2. Költségvetési beszámoló 2017.1-10. hó és a 2017. költségvetés 1. sz. módosítása
3. Partnerségi rendelet felülvizsgálata (kiegészítése TAK-kal)
4. Adórendelet felülvizsgálata
5. Bursa Hungarica pályázatok elbírálása
6. HEP felülvizsgálata
7. Gyepmester pályázati kiírás
8. Lakásbérlet felülvizsgálata
9. Étkezési norma rendelet 1.sz. mellékletének módosítása
10. Lejárt határidejű határozatok
11. Polgármester beszámolója a két ülés között történekről
12. Egyebek:

A képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal elfogadja.

1. Napirendi pont
Védőnői pályázat elbírálása

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy hosszú ideje helyettesítésben történik a védőnői szolgálat ellátása. A pályázat kiírása rég óta eredménytelen volt. 2018. január 1-től szeretné, ha betöltenék az állást. Felkéri Salánkiné Radovics Mónika Ildikót, hogy mutakozzon be pár szóban, aki hozzájárult a nyílt üléshez.

Salánkiné Radovics Mónika Ildikó: röviden bemutatkozik, elmondja, hogy Kesztlőcön védőnő, van jogosítványa, az utazást meg tudja oldani, várja az esetleges kérdéseket.

Krix Lajos polgármester: Török Éva képviselő kérdésére válaszolva elmondja, hogy 4 hónap próbaidőt javasol, valamint a normatíva fedezi a védőnő bérét, közalkalmazotti besorolás szerint.

Átfedéssel, Gyarmati Csillával történne meg az átadás-átvétel januárban.

Miután több kérdés nem volt, szavazásra teszi fel védőnői pályázat elfogadását

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2017. (XI.30.) számú önkormányzati határozata
a védőnői pályázat elbírálásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a beérkezett pályázata alapján Tinnye Község védőnői szolgálat ellátására Salánkiné Radovics Mónika Ildikót nevezi ki 2018. január 1. napjától.

A kinevezés határozatlan időre szól 4 hónap próbaidő kikötéssel. Illetményét a Kjt. besorolás szerint állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont
Költségvetési beszámoló 2017.1-10. hó és a 2017. költségvetés 1. sz. módosítása

Krix Lajos polgármester: ismerteti az előterjesztés lényegi elemeit. A vis maiorokról beszél. 2018-ra átcsúszik a vis maior értékelése. Óvodai kültéri wc be lett tervezve, de nem lett megvalósítva. Várja a kérdéseket az előterjesztéssel kapcsolatban.

Török Éva képviselő: kérdése, hogy miért új struktúrában kapta meg a beszámolót?

Baranyai Mária könyvelő: az ASP bevezetésre került. Ez egy olyan program, amiből mást nem tud kinyomtatni. Excel táblát tud csinálni, de felesleges lenne pluszban abba is átmásolni a számokat.

Török Éva képviselő: a képviselő-testület laikus, ő maga nem igazodik el a számokon. Nem tudja, melyik sor mit tartalmaz, pl. hogy mennyit költött az önkormányzat augusztus 20-ára vagy mennyi az orvosi rendelő közüzemi díja. Nem derül ki belőle más, csak a számokat látja. Nem látja a számok mögötti tartalmat, csak a számokat.

Krix Lajos polgármester: ha egy képviselőnek van ilyen igénye, akkor konkrét esetekre természetesen kibontható az adott költség. (Belső ellenőr csinálhatna egy ilyen célvizsgálatot.) Ha idehoztuk volna az összes sor kibontását, az egy teljes analitikus elemzést igényelne és itt ülne a testület 72 órát. A végrehajtás a sorok betartásából polgármesteri feladat. (Augusztus 20-át külön is megbeszélte már a testület.)

Lőrincz László képviselő: a probléma az szerinte, hogy bármit le szeretne ellenőrizni a képviselő, nem kaphatja meg másolatban a pénzforgalomról szóló bizonylatokat.

Krix Lajos polgármester: minden adat nyílt és megtekinthető. Megismétli, hogy a kormányhivatal-vezető álláspontja az, hogy a képviselőnek nem dolga a komplex ellenőrzés, erre van a belső ellenőr. Az ilyen anyagok kikérése felveti a visszaélési lehetőséget.

Dr. Imre Gábor jegyző: nincs erre munkaerő, amikor korábban ezt előállította a kolléganő, nem tudott mással foglalkozni. A kollégákat nem fogja rávenni arra, hogy ilyen részletekbe menően adjanak ki globális, komplex adatokat, így is erőn felül végzik a munkájukat, hétvégén, szabadidőben is dolgoznak. Nem hajlandó a dolgozókat plusz munkaidőben olyan dolgokkal terhelni, ami nem a dolguk.

Krix Lajos polgármester: nem érti, hogy miért nem elég az, hogy mindenbe be lehet nézni, csak be kell jönni (a hivatalba) és megnézhetik. Képtelenség kiadni az analitikát hétről hétre.

A belső ellenőrt fel fogjuk hívni a felmerült igények kimunkálására. Soha az életben teljes analitikát nem adnak ki, visszaélésre adhat okot, de betekinteni lehet. A bizalom megvonása kezd kialakulni. Aláírás előtt kérdezzen meg minden képviselőt, hogy aláírhatja-e?

Lőrincz László képviselő: egy jó folyamat indult meg szerinte, amikor látta a kimutatásokat.

Krix Lajos polgármester: átadja a szót Berényiné Putnoki Anikónak.

Berényiné Putnoki Anikó: elmondja, hogy az előterjesztés ez egy időközi tájékoztató anyag, nem beszámoló, célja csupán az hogy a testület lássa a sorok teljesülését: mivel hogyan állnak. Ha valakiben felmerül valami, ki lehet bontani a következő ülésre, ennek nincs akadálya. Bízsanak meg könyvvizsgálót ezzel, ha kiterjedt ellenőrzést szeretnének. A belső ellenőr nem számviteli ellenőr.

Dr. Imre Gábor jegyző: ez a személyi állomány ezzel a létszámmal időben ilyen plusz feladatokra nem képes.

Nagy Jenő képviselő: 3 éve képviselők. Itt egy órája küzdenek ezzel, ha érdekli a képviselőket, javasolja, jöjjenek be a hivatalba, többször elhangzott, hogy bármibe betekinthetnek. Javasolja, hogy az előterjesztést tárgyalják.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a rendelet elfogadását:

A képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal a következő rendeletet alkotta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2017.(XII.1.) számú önkormányzati rendelete
az 1/2017. (II.14) önkormányzati rendeletének
az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló
I. számú módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a beszámoló tudomásul vételét.

A képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal tudomásul vette a beszámolót.

3. Napirendi pont

Partnerségi rendelettel kapcsolatban a településkép védelméről szóló rendelet elfogadása

Krix Lajos polgármester: Településképi Arculati Kézikönyvről kötetlen beszélgetés alakul ki.

Dr. Imre Gábor jegyző: A rendelet tervezetében nyitva álló kérdés, hogy a helyi védelem alatt álló értékek tekintetében az önkormányzat adhat ösztönző támogatást, ennek a %-át kellene meghatározni.

Krix Lajos polgármester: javasolja a költségvetés 50 % erejéig való támogatást, amelyet 7 igen szavazattal javasolnak beépíteni a rendeletbe.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel az előbbi módosítással a rendelet elfogadását:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta:

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2017. (XII.1.) önkormányzati rendelete a településkép védelméről

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza

4. Napirendi pont

Adórendelet felülvizsgálata

Krix Lajos polgármester: csak a telekadóban javasol változtatást, a többi adónemben nem.

A telekadóban az előző testület 100 Ft / m²-ig ment el. Ezt 2016. január 1-i hatállyal 140 Ft-ra emelték. *(A továbbiakban ismerteti, az előterjesztés előzményeit.)*

Javasolja, hogy a telekadó mértéke egységes legyen, 70 Ft / m².

Folyamatban van az adózók körének feltárása és ellenőrzése ennek köszönhetően valószínű többletadó bevételekre tesz szert az önkormányzat.

2017. év végére beindult a telkek értékesítése. Az építkezések az adóstruktúrát jelentősen befolyásolhatják. Átadja a szót dr. Imre Gábor jegyzőnek:

Dr. Imre Gábor jegyző: a változás lényege: az építményadó mértéke a reklámhordozó esetében 1200 Ft / m² / év.

Krix Lajos polgármester: az adóbevételeink ebben az évben jól alakultak, a többlet bevételek a korábbi tartozások végrehajtása eredményessége miatt keletkeztek. Bármely adózó részéről ez a 70.- Ft egy óriási megkönnyebbülést jelent.

Lőrincz László képviselő: szerinte csökkenteni kellene a 70.- Ft-os telekadót, mert még ez is nagyon magas.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a rendelet elfogadását:

A képviselő-testület 4 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotta:

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2017.(XII.1.) számú önkormányzati rendelete
a helyi adókról szóló 9/2015.(XI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza

5. Napirendi pont

Bursa Hungarica pályázatok elbírálása

Krix Lajos polgármester: a téma ismert, december 7-ig kell rögzíteni a döntést. 11 érvényes pályázat érkezett. Javasolja egységes mértékben az 5000.- Ft / pályázó / hó elfogadását, mert nagyon nehéz lenne differenciálni. 600.000.-Ft a keret.

Török Éva képviselő: kik jelentkeztek?

Dr. Imre Gábor jegyző: felolvassa a névsort. Balogh Brúnó, Emri Enikő, Engert Imola, Horváth Dániel, Horváth Róbert, Kovács Balázs, Kovács Orsolya, Merkely Balázs, Merkely Bence, Naszvadi Győző, Naszvadi Klaudia.

Az előtte lévő kérelmekbe és ügyiratokba most bele is tekinthet, akit érdekel.

Naszvadi Győző képviselő: bejelenti érintettségét.

Krix Lajos polgármester: ügyrendi szavazást rendel el arról, hogy az érintett szavazhat-e.

A képviselők 6 igen szavazattal úgy döntenek, hogy az érintett is szavazhat.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a Bursa Hungarica pályázatok elbírálását:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatokat hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2017. (XI. 30.) önkormányzati határozata
a Bursa Hungarica pályázatok elbírálásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

a 2018-as Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra beadott „A típusú” pályázatot az azon részt vevő 11 fő pályázók pályázatának mindegyikét eredményesnek és érvényesnek nyilvánítja.

Részükre a 2017/2018. tanév második félév és a 2018/2019. tanév első félév, azaz 10 hónap időtartamra 5000 Ft / fő / hó támogatást biztosít.

A megítélt összeget az önkormányzat éves költségvetésének e célra elkülönített keretéből kell finanszírozni.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. napirendi pont

Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) felülvizsgálata

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy az új HEP készítésénél a 2-es sornál a szociális bérlakásokról is beszélni kell a jövőben.

Török Éva képviselő: benne van a 2 háziorvosi körzet. A bölcsőde is érdekli. Kell vagy nem?

Dr. Imre Gábor jegyző: az orvos a lakosságszám függvénye.

Krix Lajos polgármester: a bölcsődei ellátásról elmondja, hogy amennyiben a törvényi feltételek kötelezővé teszik, a Locsi-Fecsi bölcsődével tervezi a feladatellátást az együttműködés keretén belül. A védőnő mondja meg majd az igényt.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a HEP felülvizsgálatát

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2017. (XI. 30.) önkormányzati határozata
a Helyi Esélyegyenlőségi Program és Intézkedési Terv
felülvizsgálatáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 102/2013. (XI.28.) határozatával elfogadott 2013-2018. évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltak alapján áttekintette és a Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Tervének kiegészítéseivel és módosításával elfogadja.

Az Intézkedési Terv meg nem valósult intézkedéseinek határidejét 2018. november 28. napjában határozza meg.

Felelős: Krix Lajos polgármester

Határidő: azonnal

7. napirendi pont

Gyepmester pályázati kiírás

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy nincsenek megelégedve a gyepmester munkájával, a feladatát nem a legnagyobb gondossággal végzi. A közterület felügyelő rendszeresen itt van a településen, sokszor próbálja hívni, de soha el sem éri.

Dr. Imre Gábor jegyző: az ebrendész szerződése 2017. december 31-ig szól. Javasolja az előterjesztés melléklete szerint új pályázat kiírását. A következő testületi ülést megelőző időpont lenne a jelentkezési határidő.

Krix Lajos polgármester: javasolja a pályázat beérkezésének határidejét 2018. január 15-re megállapítani.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel az elhangzott módosításoknak megfelelően a gyepmesteri pályázat kiírását:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
63/2017. (XI. 30.) önkormányzati határozata
a gyepmesteri pályázat kiírásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyepmesteri feladatok ellátására az előterjesztés szerinti pályázatot írja ki. A pályázat beadási határidejének 2018. január 15-ét határozza meg.

Felelős: Krix Lajos polgármester

Határidő: azonnal

8. napirendi pont
Lakásbérlet felülvizsgálata

Dr. Imre Gábor jegyző: a „lakástörvény” számos kötöttséget tartalmaz. A rendelet tervezetett társadalmi egyeztetésre is kell előzetesen bocsátani, de a bérleti díjakat meg lehetne határozni már most is, az a rendelet függeléke.

A rendelet módosításhoz szükség lenne a bérleti díjak előzetes meghatározására. Eddig a rendelet szövege tartalmazta eddig a díjakat, de ez nem jogszerű és nem is praktikus. Az új rendeletnek a függeléke fogja tartalmazni ezeket, amelyet viszont határozattal lehet módosítani.

Krix Lajos polgármester: elmondja az elképzelését: 260 Ft / m² helyett 600 Ft-ot javasol összkomfortos lakás esetén. (Egy 70 m²-es lakás esetében ez 42.000 Ft lenne egy hónapra.) Komfortos lakás esetén 200 Ft / m² helyett 400 Ft-ot, félkomfortos lakás esetén 140 Ft / m² helyett 300 Ft-ot és komfort nélküli lakás esetén 60 Ft / m² helyett 200 Ft-ot. Ez érinti a Bajcsy 27-et (komfort nélküli) és a Jászfalusi úti szolgálati lakást (30 m² és összkomfortos, a másik lakás 48 m² lesz) és a doktornő lakását. A Bajcsy 27-ben rendezni kellene már a dolgokat. Ezek nettó összegek.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a lakásbérlet felülvizsgálatát:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2017. (XI. 30.) önkormányzati határozata
a lakásbérlet felülvizsgálatáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lakások bérletéről szóló rendelet előterjesztéséhez az alábbi összegeket határozza meg előzetesen a testület:
összkomfortos lakás esetén 260 Ft / m² helyett 600 Ft.

Komfortos lakás esetén 200 Ft / m² helyett 400 Ft
félkomfortos lakás esetén 140 Ft / m² helyett 300 Ft
és komfort nélküli lakás esetén 60 Ft / m² helyett 200 Ft-ot.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

9. napirendi pont

Étkezési norma rendelet 1. sz. mellékletének módosítása

Dr. Imre Gábor jegyző: elmondja, hogy a Gazdi évek óta nem emelt, ez a mostani ezt figyelembe véve egy szerény emelés. A közbeszerzés értékhatárt nem éri el, javasolható ennek az áremelésnek az elfogadása.

(kérdésre válaszolva) Sajnos messzebről nem szállítanának ide. A minőség hullámzó, de többnyire jobb lett. A rendelet marad, csak a mellékleten kell változtatni (a fizetendő térítési díjakon.)

Baranyai Mária könyvelő: Van rá normatíva az alapján történik a leigénylés.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a rendelet elfogadását:

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta az étkezési norma rendelet 1. sz. mellékletének módosítását:

Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testülete
13/2017 (XII.1.) önkormányzati rendelete az
intézményeiben alkalmazandó étkezési térítési díjakról
szóló 2/2013. (II.28.) önkormányzati rendeletének módosításáról

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

10. napirendi pont

Lejárt határidejű határozatok

Krix Lajos polgármester: ismerteti a lejárt határidejű határozatokat.

13/2017. (II. 13.) Green Village tartozás rendezéséről: elmondja, hogy a 2.-3. részletet továbbra sem fizették ki. Kommunikáció hiánya merült fel, nem lehet elérni őket. A NAV végrehajtást indít ellenük.

37/2017. (VI. 21.) a Honfoglalás utcai lakóövezet mögötti övások vis maior támogatás benyújtásáról: elnyertük a pályázatot, a terveket éppen ma hozták.

43/2017. (VII. 16.) a Tinnyei Református Egyházközség 186.-os hrsz.-ú telekvásárlás előszerződés megkötéséről: folyamatban, hamarosan aláírható.

46/2017. (VIII. 16.) az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása c. pályázat (Boróka u. útfelújítás) kivitelező kiválasztásáról: folyamatban, tavasszal lesz befejezve teljesen.

47/2017. (VIII. 16.) a Király-völgyi közvilágítás fejlesztéséről, tervező kiválasztásáról: folyamatban van a szerződés aláírása. 2017. december 31-ig sajnos nem lesz közvilágítás, minden dokumentum alá van írva. Ahogy meglesznek a tervek, a kivitelezésre megbízást adunk.

48/2017. (VIII. 16.) az 1434-es hrsz.-ú önkormányzati telekeladásról: Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. elővásárlási jogával nem élt, a vevő a vételárat kifizette, a földhivatali benyújtás megtörtént

50/2017. (IX. 07.) a kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatásáról szóló pályázaton való indulásról: elnyertük, várjuk a támogatói okiratot.

54/2017. (X.11.) a TKK egyesület civil keretre beadott pályázatáról: teljesült, elszámolás folyamatban.

55/2017. (X.11.) a Pathália egyesület civil keretre beadott pályázatáról: folyamatban

57/2017. (X.11.) a Honfoglalás utcai lakók kérelméről: döntés postázva az érintetteknek

59/2017. (XI.13.) az óvodavezető közszolgálati jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről: megegyezés megtörtént.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést.

11. napirendi pont
Polgármesteri beszámoló

Krix Lajos polgármester elmondja, hogy a Budaörsi Rendőrkapitányság Erzsébet utalványt kér a közalkalmazottak jutalmazására az önkormányzatoktól, 30.000 Ft értékben. Egy fő támogatása lenne, egyszeri. A rendőrség kap finanszírozást a Belügyminisztériumtól furcsállja a kérést de nem látja különösebb akadályát a kérés teljesítésének.

Krix Lajos polgármester: KÖTET tárgyalja, hogy Vörösváron egy új rendőrőrs épül. Ezt is támogatni kellene a községeknek és ez nem ilyen kicsi összeg lesz. Kb. 1 millió körüli összeg Tinnye részéről.

Nagy Jenő képviselő: úgy volt, hogy a körzeti megbízott az ideje nagy részét itt tölti, de ez nem így van.

Naszavadi Győző képviselő: elvezénylik őket máshová.

Krix Lajos polgármester: ő is felhívta Heller Tamást egy ügyben, hogy jöjjön ki biztosítani a megbeszélést, de nem tudott jönni.

Kérdezte a polgármestereket is az Erzsébet utalványról, mindenki vonakodik, de adnak.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy végrehajtónál járt, üzleti érdeket érint, ezért most nem menne bele részletekbe. 5.800.000 Ft-os teher volt egy telken a mentőszolgálat részéről (ez más telkeken is rajta van). Az összeg teljesítése legnagyobb részben teljesült. Le fogja venni erről a telekről a mentőszolgálat, de

másik kettőn rajta marad. 2004-2012-ig egy tetemes nem fizetés alakult ki (9 M körüli összeg). Ügyeleti szolgálat volt. 8 M 300 ezret levettek már.

Damjanich utcáról tájékoztatás: a DMRV-t felhívja, hogy a bekamerázott hibás szakaszokat javítsa ki, mert aszfaltozni fognak. A lakókat is értesíteni kell, hogy jövő év március 30-ig gondoskodjanak a vízbekötésről, aki akar (mert teljes bontást igényel). Nyár elején tervezi ott az aszfaltozást.

A tenispályás az igazságát keresi. Közjegyző által igazságügyi műszaki szakértőt rendelt ki, hogy kinek a hibájából történt a tenispálya elöntése. Van egy video, hogy a szántóföldekről jött a víz, látszik a vonulatból. Az önkormányzat nem érintett az ügyben, csak a termőföld tulajdonos, a magyar állam az úttal és a telektulajdonosok. Most a víz már a patakmederbe folyik, mert az árok ki lett alakítva / tisztítva. A magyar államnak kell kialakítani az árkokat az út mellett, az önkormányzatot nem lehet felelősségre vonni.

Óvodavezető pozícióra érdeklődők vannak.

Még egy ülést szeretne tartani karácsony előtt.

A polgármesteri beszámolót 7 igen szavazattal elfogadta képviselő-testület.

Krix Lajos polgármester megköszönte a részvételt és 18.00-kor lezárta az ülést.


dr. Imre Gábor
jegyző




Krix Lajos
polgármester